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2. S I N I F 

MATEMATİK  –  GE N.  YET .  
BURS ve SIRALAMA SINAVI  

MATEMATİK SORULARI 

 

1.  Rakamları birbirinden farklı, iki basamaklı en büyük tek doğal sa-

yı kaçtır? 
 

 A) 95  B) 97   C) 99 

 

 

 

 

 

2. “26” doğal sayısının, onlar basamağındaki rakamının basamak 

değeri kaçtır? 
 

 A) 20  B) 6   C) 2  

 

 

 

 

3. “4”ten başlayıp “28”e kadar dörder ritmik sayan Ali’nin, altıncı 

sırada saydığı doğal sayı kaçtır? 
 

 A) 20  B) 24   C) 28  

 

 

 

 

 

4. “2, 7, 12, 17, 22 …” sayı örüntüsü, belli bir kurala göre devam et-

mektedir. Buna göre, örüntüde baştan üçüncü ve sekizinci doğal 

sayının toplamı kaçtır? 
 

 A) 49  B) 54   C) 59  
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MATEMATİK  –  GE N.  YET .  
BURS ve SIRALAMA SINAVI  

5. Aşağıdaki ifadelerden hangisi , karenin bir özelliğidir? 
 

 A) Üç köşesi vardır.  

 B) Beş kenarı vardır.  

 C) Tüm kenarları eşit uzunluktadır.  

 

 

 

 

6. “76” doğal sayısı ile aşağıdaki doğal sayılarından hangisinin farkı 

“52” eder? 
 

 A) 52   B) 40   C) 24 

 

 

 

 

7. Yandaki doğal sayılar büyükten küçüğe doğ-

ru sıralandığı zaman en baştaki ve en son-

daki iki doğal sayının toplamı kaç olur?  
 

 A) 105   B) 134   C) 155 

  

 

 

8. “34” doğal sayısı, kaç onluk ve kaç birlikten oluşmaktadır?  
 

 A) 4 onluk ve 3 birl ik  

 B) 30 onluk ve 4 birl ik  

 C) 3 onluk ve 4 birl ik   

 

 

 

9. Onlar basamağında “3” olan, iki basamaklı en küçük doğal sayı 

kaçtır? 
 

 A) 32   B) 30   C) 13 

 

42 5663 92
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10. Aşağıdakilerden hangisi, en yakın onluğa yuvarlandığı zaman “30” 

doğal sayısı elde edilir? 
 

 A) 28   B) 36   C) 38 

 

 

 

 

11. “8 x 2” işleminin sonucu, aşağıdakilerden hangisinin sonucuna 

eşittir? 
 

 A) 16 x 2   B) 16 x 1  C) 2 + 2 + 2 

 

 

 

 

12. “Küre” için verilebilecek en iyi örneklerden biri , aşağıdakilerden 

hangisidir? 
 

 A) Dondurma külahı  

 B) Ayakkabı kutusu 

 C) Top 

 

 

 

13. Aşağıdaki seçeneklerde verilen sıralamalardan hangisi doğrudur?  
 

 A) 56 < 65 < 73 

 B) 27 > 18 > 22  

 C) 65 < 68 < 62 

 

 

 

 

14. “56 - 32” işleminin sonucunun “2” katı kaçtır? 
 

 A) 12   B) 24   C) 48 
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15. Aşağıdaki seçeneklerde verilen işlemlerden hangisinin sonucu , 

tek doğal sayıdır? 
 

 A) 28 + 4   B) 32 + 3  C) 16 – 4  

 

 

 

16. Hasan’ın kitaplarının sayısı, Mehmet’in kitaplarının sayısından 17 

fazladır. Mehmet’in 28 kitabı olduğuna göre, bu iki arkadaşın ki-

taplarının toplam sayısı kaçtır? 
 

 A) 73   B) 45   C) 28 

 

 

 

 

17. Aşağıdaki seçeneklerde verilen problemlerden hangisinin sonucu 

toplama işlemi yapılarak bulunabilir? 
 

 A) Oya, cüzdanında bulundurduğu 62 TL’sinin 30 TL’sini harcadıktan son-

ra geriye kaç TL’si  kalır? 

B) Ali ’nin cebinde 12, Hasan’ ın cebinde 14 TL vardır. Bu iki arkadaş para-

larını masa üzerine koyarlarsa, masada kaç para olur ? 

 C) Cem’in 16 tane kitabı vardır. Kitaplarının 10 tanesini okuduktan sonra 

okuması gereken kaç kitabı kalmıştır?  

 

 

 

 

18. Bir yarışta ilk üçe giren öğrenciler in her birine farklı miktarlarda 

ve 30 TL’den az olacak biçimde para dağıtılmıştır. Bu öğrencilere 

en çok toplam kaç TL dağıtılmış olabilir? 
 

 A) 29   B) 64   C) 84 
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19. Aşağıda okunuşları verilen doğal sayılardan en küçük olanı hangi-

sidir? 
 

 A) Doksan altı    

 B) Otuz sekiz  

 C) Seksen üç 

 

 

 

20. Elif, her birinde 6 tane kalem olan 2 paketi açıp kalemlerin 4 ta-

nesini arkadaşına vermiştir. Geriye kaç adet kalem kalmıştır? 
 

 A) 8   B) 6   C) 4 

 

 

 

 

21. Yanda birbirine eş küplerden oluşan bir yapı 

görülmektedir. Bu küplerin her birinde 7 

adet boncuk olduğuna göre, küplerdeki top-

lam boncuk sayısı kaçtır? 

 

 A) 28 

 B) 30 

 C) 35 

 

 

 

22. 2 yıl sonra 15 yaşında olacak olan Oya’nın, 6 yıl önceki yaşı kaç-

tır? 
 

 A) 5   B) 7   C) 13 
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23 .  “12 < A < 20” sıralamasında, “A” doğal sayısı yerine aşağıdakiler-

den hangisi yazılamaz?  
 

 A) 14  B) 18     C) 20 

 

 

 

 

24. “A + 26 = 45” işleminde, “A” ile gösterilen doğal sayı yerine, aşa-

ğıdakilerden hangisi yazılmalıdır?  
 

 A) 19  B) 29     C) 71 

 

 

 

 

25. “42 + 18” işleminin sonucu ile ilgili aşağıda verilenlerden hangisi 

doğrudur? 
 

 A) Sonuç, 72’den küçüktür.  

 B) Sonuç, tek bir doğal sayıdır.  

 C) Sonucun onlar basamağında, 5 rakamı vardır.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GENEL YETENEK SORULARINA 

GEÇİNİZ.  
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GENEL YETENEK SORULARI  

 
1. Basamakları en alttan başlayıp en üste 

kadar üç kez inip çıkan yavru köpek, 

kaç basamak yürümüş olur?  

 

  A) 6 

  B) 9 

  C) 18 

 

 

 

 

2.   Yandaki şekilde en çok kaç adet kare var-

dır? 

    

  A) 5 

  B) 4 

  C) 3  

 

 

 

 

 
 

3. Yandaki resimde, içerisinde bir miktar su bulunan bir 

sürahinin yana doğru yatırılmış şekli görülmektedir. 

Sürahi, masaya seçeneklerdeki gibi bırakıldığında, 

içerisindeki su, aşağıdakilerden hangisi gibi görünür?  

 

 A) B) C)  
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4.   Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 17’den 4 eksiktir? 

   

 A) 2 x 8  B) 22 - 9 C) 15 - 3  

 

 

 

 

5.   Dedemin bahçesinde 2 tavuk, tavukların ayak sayısı kadar da 

kuzu vardır. Buna göre, dedemin bahçesindeki bu hayvanların 

toplam ayak sayısı kaçtır?  

 

  A) 20  B) 12 C) 10 

 

 

 
 

6.  Aşağıdakilerden hangisi, yandaki kartondan ke-

silen parçadır? 

 

 A)   

 

 

 

 

 

 B)    

 

 

 

 

 

 

 C)    
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MATEMATİK  –  GE N.  YET .  
BURS ve SIRALAMA SINAVI  

7.   Aşağıdaki oyuncak ayılardan hangisinin, sudaki yansıması yanlış 

gösterilmiştir? 

 

 A)   B)  C)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.  Yandaki eş kutulardan oluşan şekilde,  

en az kaç adet kutu görülmektedir?  

  A) 7 

  B) 6 

  C) 5 

 

 

 

 

 

9.  Aşağıda verilen şekillerden hangisi, bir özelliği ile diğerlerinden 

farklıdır? 

 

 A)   B) C) 
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F 
10.  Yandaki harf, ok yönünde dört tam tur dön-

dürüldüğünde, hangi şekil ortaya çıkar? 

  A)   

  

 
 

 

  B)   

  

 

 
 

  C)   

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

SINAVINIZ SONA ERMİŞTİR. 

YANITLARINIZI KONTROL EDİNİZ.  



G. MAĞUSA
0392 444 2013

LEFKOŞA
0392 444 2014

GİRNE
0392 444 2015

AYAZ DAYANIKLI
KKTC ve LEFKOŞA

BİRİNCİSİ

98
puan

YİĞİT ALP AKSOY
KKTC  ve LEFKOŞA

BİRİNCİSİ

98
puan

UZAY ŞAKİR
KKTC ve LEFKOŞA

İKİNCİSİ

97
puan

MEHMET BOŞNAK
KKTC İKİNCİSİ

G.MAĞUSA BİRİNCİSİ

97
puan

Alİ GAVANİ
KKTC ve LEFKOŞA

ÜÇÜNCÜSÜ

96
puan

MUSTAFA N. ELİGÖN
KKTC ve LEFKOŞA

DÖRDÜNCÜSÜ

95
puan

ULIANA GAVRILOVA
KKTC DÖRDÜNCÜSÜ
GİRNE ÜÇÜNCÜSÜ

95
puan

PIERGIULIO LUGGA
KKTC DÖRDÜNCÜSÜ
GİRNE ÜÇÜNCÜSÜ

95
puan

ESLEM YİĞİT
KKTC BEŞİNCİSİ

G.MAĞUSA ÜÇÜNCÜSÜ

94
puan

 ÇETİN TOPTAŞ
KKTC ve LEFKOŞA

BEŞİNCİSİ

94
puan

ERDAL ARSLAN TOPTAŞ
KKTC ve LEFKOŞA

BEŞİNCİSİ

94
puan

CELAL COŞANSU
KKTC ve LEFKOŞA

BEŞİNCİSİ

94
puan

AYSEL ALTAY
KKTC ve LEFKOŞA

BEŞİNCİSİ

94
puan

DENİZ KAYKIL
GİRNE BEŞİNCİSİ

93
puan

 EYLÜL KAPLAN
GİRNE BEŞİNCİSİ

93
puan

DENİZ İSMAİL ÇİÇEK
G.MAĞUSA BEŞİNCİSİ

92
puan

 HURAM MANSOURI
İSKELE ÜÇÜNCÜSÜ

90
puan

Eğitimin güldüren yüzü...
2024 KGS-1'de
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